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8 та 9 травня в комунальному закладі «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» відбулися заходи, присвячені пам’яті жертв Другої світової війни.

  

   На уроках трудового навчання, з метою виховання мужності, почуття патріотизму,
любові до Батьківщини, до історії свого народу, пошани до ветеранів Другої Світової
війни, учні виготовили червоні маки пам’яті, а в позаурочний час відвідали ветеранів
війни вдома.

  

   В День па́м’яті та примирення — пам&rsquo;ятний день в Україні ,

      

   який відзначають 8 травня , в річницю капітуляції нацистської  Німеччини, з метою
гідного вшанування подвигу Українського народу, його визначного внеску у перемогу
Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні, висловлення поваги усім борцям проти
нацизму, в школі проведено пам’ятну загальношкільну лінійку. Директор школи І.І.
Коропецький зауважив, що 
новий зміст
відзначення Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги включає в себе:

  

   - переосмислення подій ІІ Світової війни, руйнування радянських історичних міфів,
чесний діалог навколо складних сторінок минулого;

  

   - рівне вшанування пам’яті кожного, хто боровся з нацизмом, підкреслення солідарності
та бойового братерства усіх Об’єднаних Націй, як держав, так і бездержавних тоді
народів (євреїв, українців та ін);
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   - перенесення акценту з історії військових дій на історії конкретних людей.

  

   Символом відзначення Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги є червоний мак, який
сьогодні є на грудях кожної дитини в школі.

  

   

  

   У Другій Світовій війні українці понесли людські втрати більше, ніж Велика Британія,
Канада, США та Франція разом узяті. Загальні втрати України у цій війні оцінюються у
8-10 мільйонів життів. Кількість українських жертв можна порівняти із населенням
сучасної Австрії. Пам’ять жертв ІІ Світової війни та загиблих воїнів на сході вшановано
хвилиною мовчання.
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     9 травня учні школи разом з педагогами вшанували пам’ять загиблих біля Меморіалувоїнам, які загинули при визволенні Чернівців.      
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